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Souhrn usnesení č. 2/2022 ze zasedání zastupitelstva městyse Bohdalov konaného
dne 22.06.2022 v 19:00 hod. v kulturním domě v Chroustově
●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje rozšířený program za-
sedání. Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno. ●●
Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov bere na vědomí informaci o provede-
ní rozpočtového opatření č. 2/2022. Rozpočtové opatření je do výše limitu stanoveného
zastupitelstvem městyse Bohdalov v usnesení 3/2011 a v usnesení č. 6/2014 a zastupitel-
stvo konstatuje jeho věcnou správnost. Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0.
Usnesení bylo schváleno. ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov bere na
vědomí informaci o provedení rozpočtového opatření č. 3/2022. Rozpočtové opatření je
do výše limitu stanoveného zastupitelstvem městyse Bohdalov v usnesení č. 1/2022 a za-
stupitelstvo konstatuje jeho věcnou správnost. Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi
se 0. Usnesení bylo schváleno. ●●Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov be-
re na vědomí informaci o provedení rozpočtového opatření č. 4/2022. Rozpočtové opa-
tření je do výše limitu stanoveného zastupitelstvem městyse Bohdalov v usnesení 3/2011
a v usnesení č. 6/2014 a zastupitelstvo konstatuje jeho věcnou správnost. Výsledek hlaso-
vání: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno. ●● Návrh usnesení:
Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje závěrečný účet městyse za rok 2021 včetně
zprávy auditora o výsledcích přezkoumání hospodaření městyse za rok 2021 s výrokem
bez výhrad. Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ●● 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje účetní závěrku městyse za
rok 2021. Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno ●●
Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje záměr městyse č. 2/2022 u-
zavřít Dodatek č. 5 ke smlouvě o zemědělském pachtu mezi podílnickými obcemi
Lesního družstva obcí a Lesním družstvem obcí se sídlem v Přibyslavi ze dne 17.05.2018.
Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno. ●● Návrh 
usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov ruší usnesení ze dne 24.04.2019 v bodě 10 
k záměru č. 3/2019 o prodeji pozemku … Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0.
Usnesení bylo schváleno.  ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schva-
luje záměr městyse č. 3/2022 na prodej oddělované části pozemku p.č. KN 9/1 dle
Geometrického plánu 854-93/2021, který je přílohou záměru o výměře 39 m2 ve pro-
spěch …, Bohdalov … Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo 
schváleno. ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov souhlasí s navýšením
kapacity MŠ Bohdalov a schvaluje podání žádosti na zvýšení kapacity dětí v Mateřské
škole Bohdalov zapsané v rejstříku škol ze současné kapacity 60 dětí na počet 70 dětí.
Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno. ●● Návrh u-
snesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje provedení dalšího členského peněži-
tého vkladu v Lesním družstvu obcí, Ronovská 338, 582 22 Přibyslav, IČ: 64259773, ve
výši 56 tis. Kč, na každý jeden tisíc Kč, za součet základního a dalšího členského vkladu.
Při konkrétní hodnotě zmíněného součtu 23 000 Kč je to celkem 1 288 000 Kč. Výsledek
hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno. ●● Návrh usnesení:
Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje pro realizaci závazku uzavření smlouvy me-
zi městysem Bohdalov a Lesním družstvem obcí o dalším členském vkladu a zmocňuje
starostu městyse k jejímu podpisu. Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0.
Usnesení bylo schváleno. ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schva-
luje Dodatek č. 7 k nájemní smlouvě Lesního družstva Měřín. Výsledek hlasování: Pro 8
Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno. ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo mě-
styse Bohdalov schvaluje nevyužití předkupního práva zřízeného smlouvou ze dne
09.07.2007 k pozemku číslo parcelní 1683/8, ostatní plocha v katastrálním území
Bohdalov a souhlasí s převodem poloviny předmětné nemovitosti, se vším příslušenstvím
a součástmi na nového nabyvatele …, trvalým pobytem … Bohdalov. Výsledek hlaso-
vání: Pro 8 Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno. ●● Návrh usnesení:
Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje výjimku z nejvyššího počtu dětí ve dvou
třídách mateřské školy dle žádosti čj. ZSB 147/22. Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 0
Zdrželi se 0. Usnesení bylo schváleno. 

Zápis byl vyhotoven dne 28.06.2022, zapisovatelka: Kateřina Janščáková 
Ověřovatelé zápisu: Ing. Ladislav Řepa, Roman Šimůnek 

Starosta: Ing. Arnošt Juda

Ze zastupitelstva městyse
Příprava bude ve čtvrtek 4. srpna, mše
svatá v 18 hodin, před ní i po ní se bude
zpovídat.

V neděli 7.8.2022 přijede poutní ka-
zatel a bude sloužit mši sv. v 7 hodin a v
10 hodin.

Cyrilometodějská pouť
S pomocí Boží jsme v jubilejním ro-

ce 2000 putovali do Říma a zdraví tam
došli. Nemůže se tam však chodit každý
rok. Čím je pro církev Řím, tím je pro
Slovany Velehrad. Tam se dá chodit ka-
ždý rok a pěšky (i když třeba jen částe-
čně). Začali jsem  v roce 2001 a letos te-
dy půjdeme už po dvaadvacáté. Zveme
na začátek. Bude to na hranicích Čech 
a Moravy, mezi Sirákovem a Újezdem 
u Cyrilometodějské lípy v neděli 21.
srpna v 16 hodin. Zveme všechny.  
V pondělí 22.8. v 8 ráno vycházíme 
z Nového Veselí přes Netín (mše sv. 
v 15:15) do Velkého Meziříčí. Více na
www.poutnik-jan.cz. Na Velehrad za
námi můžete dojet v sobotu 27.8. a jít 
s námi poslední dva kilometry od hřiště
v Tupesích, kde  přistál v roce 1990 
a odkud vycházíme v 9 hodin. Mši sv. 
v bazilice slouží v 11:30 biskup Josef
Hrdlička. Odpoledne v 15 hod je před-
náška o Vladislavu Jindřichovi, bratru
českého krále, markraběti moravském 
a zakladateli kláštera na Velehradě a je-
ho skutečně mírové politice.

Poděkování za úrodu
Mezi lidmi je několik rozšířeno blu-

dů, naprostých omylů. Některé jsou ma-
tematické. Osmá hodina, ať už večer ne-
bo ráno, nezačíná úderem osmé, ale už v
7 hodin. Když v 8:00 skončí, hned začne
hodina devátá. Stejně tak je to s nultým
kilometrem, ten neexistuje, na dálnici u
značky 0,0 začíná její první kilometr. To
všechno je matematika, královna věd. I

v zeměpise mají někteří naprostý zma-
tek a hrdě prohlašují, že při návratu z do-
volené přejeli hranice a zase byli v Če-
chách a přitom se nacházeli ve Znojmě.

Nejhorším omylem je věta: To jídlo
koupíme v supermarketu, tam mají
všechno. Jako v pohádce i bez 12 mě-
síčků: v lednu seženeme jahody, hrozny
i fialky. A nikdo nemyslí na to, že v ob-
chodě nic nevyroste, že vše k obživě je
potřeba nejprve vypěstovat – zvířátka na
maso odchovat – a že to je pěkná dřina.
K tomu můžeme přidat, že bez Božího
požehnání marné naše namáhání.
Každý pěstitel i chovatel ví, že počasí 
a příroda nás přesahují. Nelze je na-
plánovat, natož řídit, není to věc náhody,
ale dar Stvořitele všeho. Lidem jejich
práci zaplatíme, Bohu za zemi i úrodu
poděkujeme. Proto se slaví dožínky. 
V kostele se poděkovalo Pánu Bohu 
a pak dala chasa hospodáři věnec a on
jim vyvalil sud medoviny. Tak nějak to
bývalo. Pěkně se nám to podařilo v roce
2018 díky Agrasu a jeho vedení, díky
Runokru, hasičům, rybářům, mysliv-
cům a všem dalším. Rádi a vděčně na
tyto výjimečné dožínky vzpomínáme.

Letos poděkujeme v kostele v neděli
28. srpna. A těšíme se, že každá z našich
obcí přinese svůj věnec hlavnímu hos-
podáři – Hospodinu, Pánu nebe i země,
dárci všeho dobrého, viditelného i nevi-
ditelného. K tomu druhému patří i nadě-
je, protože z Boží náruče jsme všichni
vyšli a večer se do ní vrátíme zas, jak na-
psal Josef Václav Sládek. Kdo by se dě-
sil, kdo by se třás, pokračuje geniální
básník, a jak zpívají, z kůru při pohřbech
už víc jak sto let, zpěváci z rodu
Vencelidesova.

Jan Peňáz, farář novoveselský 
a bohdalovský

Bohdalovská pouť

Soutěž v požárním útoku 
O pohár starosty obce Sázava

SDH Bohdalov pořádá 
tradiční pouťovou zábavu
pátek 5. srpna 2022 
od 20:00 hod.
v KD Bohdalov

V sobotu 9. července si naše mládež zpestřila své letní prázdniny soutěží v požárním
útoku O pohár starosty obce Sázava.

Na tuto soutěž jsme vyrazili s dětmi úplně poprvé a sestavili jsme dvě soutěžní dru-
žstva. Nadšení a bojovnost, kterou si držely už od počátku soutěže, jim zajistila 
umístění na bedně! Družstvo mladších vybojovalo skvělé 2. místo v konkurenci pěti
družstev. Starší obsadili 3. místo z celkových šesti týmů.

Gratulujeme a děkujeme za výbornou reprezentaci sboru!
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DEN BEZ BATOHŮ
Na čtvrtek 16. června vyhlásil žákovský parlament

na druhém stupni naší školy No Backpack Day, Den bez
batohů. Žáci si svoje věci místo do běžných batohů na-
skládali do čehokoli, co je napadlo. Fantazii se meze ne-
kladly. A tak jsme mohli vidět žáky vezoucí dětské ko-
čárky, nesoucí nákupní košíky, krabice, různé tašky, ko-
še na prádlo, pytle, klece na králíky, nebo také koše ze
sekačky na trávu, helmu na motorku a dokonce i celou
motorku! Celý den bylo díky zapojení žáků na co kou-
kat. Byl to zábavný den :-) 

VÝLETY ZA POZNÁNÍM
Poslední školní měsíc bývá ve znamení cestování 

a poznávání, a tak se žáci všech tříd vypravili na školní
výlety do různých koutů naší krásné republiky. 

Žáci 1. - 3. třídy se vydali na hrad Roštejn, kde na-
vštívili hradní expozice a ve velkém altánu i v okolí hra-
du si vyzkoušeli, že lovit se dá i beze zbraní, a to pomo-
cí zraku, sluchu a hmatu. Žáci 4. třídy vyrazili zase na
hrad Pernštejn. Velkým zážitkem byla pro ně nejen pro-
hlídka hradu, ale také samotná jízda vlakem. Žáci 
5. třídy podnikli výlet do zábavného parku Robinson 
v Jihlavě, který zakončili prohlídkou jihlavského námě-
stí, hradeb a návštěvou „mekáče“. Žáci 6. třídy putovali
na školní výlet do lanového parku Outdoor Domanín u
Bystřice n. P. Odvážně zdolali překážky lesního lanové-
ho parku, na blízkém rybníku pro ně byly připraveny na-
fukovací koule pro aquazorbing a celý výlet zakončili
hrou airsoft. Sedmáci se vypravili do Prahy, a to konk-
rétně na skákací atrakce všeho druhu do JumpParku. V
odpoledních hodinách je čekala procházka Vyšehradem,
kde navštívili podzemní sál Gorlice a prošli známý hřbi-
tov Slavín. Na dvoudenní výlet se vypravili žáci 8. třídy,
kteří putovali přes Pálavu až do Mikulova. Užili si
krásné výhledy do krajiny novomlýnských nádrží, průz-
kumy zřícenin, prohlídku města Mikulov i jeho zámku.
Vícedenní výlet si užili také žáci 9. třídy, kteří navštívili
Kutnou Horu. Prohlédli a navštívili řadu památek, stře-
dověký důl, ale také se projeli na bobové dráze a v mo-
tokárách. Věříme, že si žáci výlety užili a odvezli si 
z nich spoustu nových poznatků a zážitků.

SPANÍ VE ŠKOLE 
V pátek 24. června se žáci druhého stupně netradičně

sešli ve škole v šest večer. Členové žákovského parla-
mentu pro ně totiž připravili přespání ve škole. Během
večera proběhl turnaj ve vybíjené, společná večeře, pro-
mítání filmů i diskotéka. Třídy na noc zaplnily různé pe-
líšky, matrace a karimatky, spacáky, peřiny i plyšáci. 
V pozdních hodinách potom na všechny čekala stezka
odvahy. Potemnělá škola byla najednou
plná strašidelných zvuků, stínů a svě-
týlek. Žáci se během noci moc nevyspa-
li, zato si celou akci skvěle užili. 

DALŠÍ USKUTEČNĚNÉ AKCE 
Po dvouleté covidové sportovní odml-

ce se žáci naší školy mohli konečně zapo-
jit do sportovního turnaje v malé kopané,
který se tradičně koná v Nížkově. V kate-
gorii mladších žáků reprezentoval naši
školu tým složený ze žáků 4. a 5. třídy,
který v turnaji obsadil 5. místo. Starší fot-
balisté z 6. až 8. třídy vybojovali pěkné 
4. místo.

Pro žáky 3. ročníku byl v rámci pro-
jektu Prevence dětských úrazů připraven
ve Žďáře n. S. preventivní program, kte-
rý pro ně zorganizoval Český červený

kříž. Žáci se na šesti stanovištích seznámili s nebezpe-
čími a riziky, která na ně mohou v běžném životě číhat,
ale také se zásadami první pomoci. 

27. červen byl pro prvňáčky velký den, protože je pa-
ní ředitelka pasovala na čtenáře. V knihovně se rozlouči-
li se slabikářem, který je provázel po dobu několika mě-
síců. Dokázali, že se pilná práce vyplatila a otevřela jim
tak svět krásných knížek, pohádek, příběhů a básniček. 

SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ 
ŠKOLNÍHO ROKU
Ve čtvrtek 30. června proběhlo v budově kulturního

domu za přítomnosti starosty obce a členů Školské rady
slavnostní ukončení školního roku. Paní ředitelka zhod-
notila uplynulý školní rok a pak následovalo vyhodno-
cování soutěží a akcí, které se uskutečnily v druhém po-
loletí školního roku. Úspěšným žákům byla rozdána řa-
da diplomů a věcných cen. Na závěr slavnosti jsme se
rozloučili s žáky 9. třídy, kterým přejeme mnoho úspě-
chů a šťastné vykročení do nových škol. Nakonec se dě-
ti rozešly do svých tříd, kde jim byla předána vysvědče-
ní a prázdniny tak mohly konečně začít. 

Všem přejeme krásné léto plné sluníčka a pohody. 
Ředitelství ZŠ a MŠ Bohdalov

Srdečně zveme všechny, kdo má rád zvuk a vůni silných
motorů, ať už s traktorem nebo bez na bohdalovskou trak-
toriádu. Více informací na facebookové události nebo čís-
lech pořadatelů. Těšíme se na viděnou.
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Novinky ze školy

Bohdalovská traktoriáda

Tělovýchovná jednota 
Sokol Bohdalov, z.s.  

Vás srdečně zve
v sobotu 6.8.2022 do kulturního domu 

na pouťovou zábavu.
K tanci a poslechu hraje skupina 

LIQUID FACE. 

STARÁ GARDA - si Vás dovoluje pozvat: 
v pátek 5.8.2022 od 16.30 hod na turnaj 

starších pánů v malé kopané.
MUŽI I.B. - Vás zvou v neděli 7.8.2022 

od 16.30 hod na mistrovské utkání mužů I.B. 
s mužstvem PŘIBYSLAVIC.

Po skončení utkání v Hospůdce na hřišti 
– posezení s kytarou - Jardou a Jardou

Neumanem. Přijďte zafandit a pobavit se. 
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